
«СОЦІОЛОГІЯ» 

Викладач: кандидат історичних наук, доцент кафедри політології і соціології 

Опанасюк Тетяна Анатоліївна 

Кількість кредитів: 3 

Семестр: 8 

 

Анотація до дисципліни 

 

Навчальна дисципліна «Соціологія» призначена для здобувачів вищої освіти 

освітнього ступеня «бакалавр» спеціальності  023 «Образотворче мистецтво, 

декоративне мистецтво,  реставрація» художньо-педагогічного факультету  

Рівненського державного гуманітарного університету. 

Зміст курсу орієнтований на забезпечення здобувачів освіти знаннями щодо 

змісту та особливостей дисципліни, що допоможе сформувати у майбутніх 

фахівців соціологічне мислення та культуру. 

Предметом дисципліни є закони та закономірності функціонування та 

розвитку особистості, соціальної групи, спільноти та суспільства загалом. 

Мета курсу: сформувати у здобувачів вищої освіти належного рівня системи 

знань про основні поняття соціології, історію її становлення у світі та в 

Україні; усвідомлення сутності соціального життя та соціальної культури 

суспільства, опанування методики сучасного соціологічного аналізу 

суспільних відносин. 

Завдання курсу «Соціологія»:  

- опанування сутності і змісту соціологічної науки;  

- набуття навичок соціальної діяльності та поведінки; 

 - систематизація знань з історії та теорії соціології, її основних понять і 

методологічних принципів, ознайомлення з класичними і сучасними 

теоріями;  

- критичне розуміння класичних макро та мікросоціологічних теорій   XIX – 

поч. XX cт. та оцінка можливостей цих теорій для аналізу соціальних явищ; 

 - розвиток соціологічної уяви студентів, яка має бути застосована при роботі 

над індивідуальними соціологічними проектами студентів. 

 

Очікувані результати навчання 

 

Компетентності та результати навчання, формуванню яких сприяє 

дисципліна (взаємозв’язок з нормативним змістом підготовки здобувачів 

освітнього ступеня бакалавр). Згідно з вимогами Стандарту вищої освіти 



дисципліна забезпечує набуття здобувачами вищої освіти компетентностей 

загальних та спеціальних (фахових). 

Інтегральна компетентність передбачає формування здатності  розв’язувати 

складні спеціалізовані завдання та компетентність практичні проблеми у 

галузі образотворчого мистецтва, декоративного мистецтва, реставрації 

творів мистецтва або у процесі навчання, що передбачає застосування 

окремих теорій, положень і методів та характеризується певною 

невизначеністю умов. 

 

Загальні компетентності (ЗК) 

 

ЗК1 здатність реалізовувати свої права і обов’язки як члена суспільства, 

усвідомлювати цінності громадянського суспільства та необхідність його 

сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в 

Україні. 

ЗК3 здатність застосовувати базові знання та навички у практичній 

діяльності. 

ЗК6 здатність розв’язувати проблеми, здатність приймати рішення. 

ЗК8 здатність до пошуку, оброблення, аналізу та синтезу інформації з різних 

джерел. 

ЗК13 здатність підтримувати ділову комунікацію із суб’єктами вітчизняного 

та закордонного ринку, користувачами, партнерами, органами влади та 

управління, медіа. 

 

Спеціальні (фахові) компетентності (ФК) 

 

ФК10 здатність здійснювати пошук, збір, систематизацію, нагромадження 

інформації освітнього та мистецтвознавчого характеру, оброблювати дані, 

готувати аналітичні матеріали за допомогою сучасних інформаційних 

технологій. 

 

Інтегративні кінцеві програмні результати навчання, формуванню яких 

сприяє навчальна дисципліна 

 

Програмні  результати навчання (ПР) 

 

ПР3 формувати різні типи документів професійного спрямування згідно з 

вимогами культури усного і писемного мовлення. Застосовувати основні 



правила морфології та синтаксису для розуміння і складання текстів 

державною та іноземною (- ними) мовами. 

ПР5 аналізувати та обробляти інформацію з різних джерел. 

ПР12 враховувати психологічні особливості у процесі навчання, спілкування 

та професійної діяльності.  

ПР13 усвідомлювати важливість виконання своєї частини роботи в команді; 

визначати пріоритети професійної діяльності. 

 ПР14 дотримуватися морально-етичних норм, принципів і правил поведінки 

в сучасному суспільстві. 

ПР19 Формувати екологічну свідомість і культуру особистості, 

застосовувати екологічні принципи в житті та професійній діяльності. 

 

Очні консультації: за попередньою домовленістю з викладачем щосереди, з 

11.00 до 13.00 (2 академічні години).  

Онлайн консультації: за попередньою домовленістю з викладачем щосереди, 

з 18.00 до 20.00; щочетверга з 18.00 до 20.00.  

E-mail викладача: tetiana.opanasiuk@rshu.edu.ua 


